26 Ερωτήσεις Σωστό - Λάθος
1. H αύξηση της θερμοκρασίας ευνοεί τις ενδόθερμες αντιδράσεις.

2. Η μεταβολή της πίεσης επηρεάζει τη θέση ισορροπίας σε όλες τις αντιδράσεις. 

3. Κατά την οξειδοαναγωγή το αναγωγικό χάνει ηλεκτρόνια. 

4. Οι δευτεροταγείς αλκοόλες οξειδώνονται σε κετόνες. 

5. Το pH υδατικού διαλύματος H2SO4 0,1M είναι 1.

6. Η προσθήκη καταλύτη δεν επηρεάζει την απόδοση μιας αμφίδρομης αντίδρασης.

7. Ο δεσμός υδρογόνου εμφανίζεται σε όλες τις ενώσεις που περιέχουν υδρογόνο.
8. Η ταχύτητα μιας αντίδρασης είναι ανάλογη της ενέργειας ενεργοποίησης (Εα). 

9. Το Η2Ο2  ανάλογα με το περιβάλλον, έχει οξειδωτικό ή αναγωγικό χαρακτήρα. 

10. Τα αμέταλλα εμφανίζουν μόνο οξειδωτικό χαρακτήρα. 

11. Η ταχύτητα μιας αντίδρασης αυξάνεται με την πάροδο του χρόνου.

12. Ο αζιμουθιακός κβαντικός αριθμός ℓ καθορίζει το σχήμα του τροχιακού.

13. Η προσθήκη Br2 στο αιθένιο είναι αντίδραση οξειδοαναγωγής. 

14. Η αιθανάλη (CH3CHO) είναι δραστικότερη από την μεθανάλη (ΗCHO) στις αντιδράσεις προσθήκης. 

15. Κατά την επικάλυψη p-p ατομικών τροχιακών προκύπτουν πάντοτε π δεσμοί. 
16. Αν ένας υδρογονάνθρακας αποχρωματίζει διάλυμα Br2 σε CCl4, τότε αυτός είναι αλκένιο. 
17.  Η προσθήκη υδατικού διαλύματος HCl σε υδατικό διάλυμα NH4Cl  έχει πάντα ως αποτέλεσμα την ελάττωση του pH  του διαλύματος

18. Η Kc σε μια ενδόθερμη αντίδραση, μειώνεται με την αύξηση της θερμοκρασίας. 
19. Η ενέργεια ενεργοποίησης σε μια αντίδραση, εκφράζει τη διαφορά ενέργειας μεταξύ αντιδρώντων και προϊόντων. 
20. Αν υδατικό διάλυµα NaΟΗ 0,01Μ  έχει pH=11 τότε η θερµοκρασία του διαλύµατος είναι θ<25οC       
21. Υπάρχουν 3 στοιχεία της 4ης περιόδου του Περιοδικού Πίνακα που τα άτοµά τους, στη θεµελιώδη κατάσταση, έχουν 2 μονήρη ηλεκτρόνια .     
22. Το pH διαλύματος HClO2 0,1 M είναι μεγαλύτερο από το pH διαλύματος HClO3 0,1 M.

23. Κατά την υγροποίηση του αέρα με ψύξη, από τα αέρια Ν2 και Ο2, παραλαμβάνεται πρώτο το υγρό Ν2. (Αr: N=14, O=16)

24. Αν τα Α, Β είναι αλογόνα και KaHA > KaHB, τότε ΣΖΗΑ > ΣΖΗΒ.
25. Διάλυμα HClO4 0,1 M είναι ισοτονικό με διάλυμα γλυκόζης 0,1 M.

26. Στο άτομο του υδρογόνου (1Η) η υποστιβάδα 2s έχει μικρότερη ενέργεια από την υποστιβάδα 2p.
